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portban zavar uralkodik, azt bizonyítja, hogy e csoport tagjai között vannak olyanok, akik nem ragaszkodnak az Úrhoz s így nem tartoznak a templomhoz.
 
29 Mivel a templomsereg minden tagja egyértelmen van, szeretik a templom-szervezet minden egyes tagját, mindig annak javát keresik és mindent kerülnek, ami a test valamelyik tagjának kárt okozhatna. Sohasem szabad egv testvért vagy a csoport egy tagját megvádolni egy gonosz tettel, csak ha a vád mindenki előtt jólismert és világos bizonyítékok szólnak ellene. Ahol valaki ellen vádat emelnek, a vádlottnak a vád másolatát írásba kell kézbesíteni s neki teljes alkalmat kell szolgáltatni, hogy az igazságot ismertesse. Ha a Társulat főhivatalához valaki ellen egy vád fut be, fel kell tételezzük, hogy az emelt vád igaz, mivel feltehető, hogy aki magát az Úrnak szentelte, az igazságot mondja. Ez azonban nem jelenti, hogy a vádlott személyt meghallgatás nélkül hibásnak tekintjük, mindazáltal a Társulat válasza joggal támaszkodhatik a kérdéses eset valódiságára; és azzal  a feltevéssel, hogy a vád a valóságon alapszik, az eljárás helytelensége elítéltetik, anélkül, hogy a személyt elítelnűk. Ez csupán a királyság általános érdekei védelméből történne. Például a Társulat iratainak az elégetése mindig elítélendő, s bizonyára az Úrnak szenteltek közül senki sem égetne el ily könyveket és irodalmat. Hasonlóképpen  nem vádolna senki az Úrnak szenteltek közül egy mást a könyvek elégetésével vagy megsemmisítésével, csak ha a tények jólismertek volnának s teljesen feljogosítanának egy ily vád emelésére. Akkor a Társulatot azért kell értesíteni, hogy megtehessék a szűkséges lépéseket a kiadványok védelmére. Tehát az teljesen összhangban volna az igazságossággal, ha a Társulat képviselője az Úr által szerzett irodalom elégetésének a tényét elítélné, azzal a feltevéssel, hogy az emelt vád megfelel a valóságnak, anélkül, hogy a személyt elítélné. A testvérek iránti szeretet kell felülemelkedjen; azért a felkent sohase cselekedjék semmit oly szándékkal, hogy a testvéreknek kárt okozzon. Az emberek tetszése vagy nemtetszése nem fontos; de az Úr szervezetének az ügyei életbevágóan fontos jelentőséggel bírnak, s csak akik az ily királyságérdekeket helyesen kezelik, számíthatnak helyeslésre. A templom felkent tagjai szorgalmasan igyekeznek kerülni a másokkal való viszályt, tehát azokkal való vitatkozást, akik velük össze vannak kötve. Ha látjuk, hogy olyanokkal állunk szemben, akik látszólag mindenáron zavart akarnak előidézni, akkor aki ilyenekkel áll szemben, kövesse az Úr igéjének következő tanácsát: "Mondám: nosza vigyázok utaimra, hogy ne vétkezzem nyelvemmel; megzabolázom szájamat, amíg előttem van a hitetlen [törvénytelen]." (39 zsoltár 2) Azért kerüljétek a civakodást!
 
30 Mit tegyen egy olyan csoport, amelyben oly tagok vannak, akik szakadást igyekeznek előidézni? Hogyan viselkedjenek a hűségesek a ily izgatókkal szemben? Pál apostol e kérdésre a következőket feleli: "Kérlek pedig titeket atyámfiai, vigyázzatok azokra, akik szakadásokat és botránkozásokat okoznak a tudomány körül, melyet tanultatok, és azoktól hajoljatok el. Mert az ilyenek a mi Urunk Jézus Krisztusnak nem szolgálnak, hanem az ő hasuknak; és nyájas beszéddel, meg hizelkedéssel megcsalják az ártatlanok szívét." — Róma 16:17, 18.
 
31 Ha vannak olyanok, akik állandóan akadékoskodnak s az Úr szervezete által végzett rendszeres munkát zavarják, akkor a hűségesek vonuljanak vissza a olyan zavargóktól, s békességben és szorgalmasan folytassák a munkát, melyet az Úr rájuk bízott. Minden időben gondoljanak a megbízatásra, amelyet Isten a templomseregre ruházott, tehát a nevének hirdetésére és  bosszúállása napjának a bejelentésére.
 

32 A Watch Tower Society-hez intézett jelentések azt mutatják, hogy vannak betegek. Egyik ily jelentést itt idézzük: "A mi szolgálati szervezetünkben van egy, aki egy nagyon felelősségteljes helyre van téve és a csoportban levő más testvéreket gyakran igazságtalansággal vádolja és a testvérekről rosszat beszél, ami a testvéreknek kárt okoz és a csoportban zavart idéz elő. Milyen állapotban vannak az olyanok, akik a testvéreikről rosszat beszélnek s látszólag a testvéreknek kárt okozni és zavart előidézni törekszenek? és hogyan viselkedjünk az olyanokkal szemben?
 
(Folytatjuk)
                                                    





Tanulmánykérdések


1 Milyen összefüggésben áll Jehova "szokatlan munkája" az ő "hallatlan dolgával" az időt, a kivitel módját és a célt illetőleg? Miért ismételtette prófétája által Jehova oly gyakran a következő szavakat: 'Hogy tudják meg, hogy Jehova vagyok'?

2 Mi az Őrtorony missziója?  Indokold meg, miért történik minduntalan utalás a Jehova tanuinak adott megbízásra és arra a munkára, amelyet végezniük kell!

3 Hogyan kellene tekintse Isten népe  mennyei örökséget a Krisztus Jézussal az örök életre való bemenetelük előfetételeit tekintve?

4 Ki mondja az Ésaiás 61:1, 2-ben feljegyzett szavakat? Kire vonatkoznak ezek? Miért olyan fontos most, hogy  az isteni megbízás jelentőségét és alkalmasságát lássuk?

5-6 mit kell most Isten igaz népének elméjébe idézni? Miért hasznos egy ily visszapillantás?

7 Röviden mondva, mi Isten feltett szándéka a neve és Igéje igazolására vonatkozólag? Magyarázd meg a tényállást, amely egy ily igazolást szükségessé tett, és Isten miért használt e feltett szándék keresztülvitelére oly hosszú időt! Miért oly sürgős most az ő neve hirdetése?

8-9 Miért van most felismerve, hogy az Isten munkájában való részvétel egy oly nagy kiváltság?
 
10-12 Utalj a központi igazságra és a kul????? és mutasd ki az okát, miért bírnak a legnagyobb jelentőséggel! Magyarázd meg a Váltságdíjról szóló tant és annak a Jehova neve igazoláséra való vonatkozását!

13-14 Kiknek az érdekében szereztetett a váltságdíj? és kiknek válik haszna belőle?

15 Hogyan és mikor lett megszerezve a válságdíj és mikor lett az hozzáférhető? Mit célozott ez a vásárlás?

16 Mennyiben bizonyítják Jehovának a hű emberekkel való cselekedetében kiemelt tények, hogy a neve igazolása a legnagyobb fontossággal bír?

17 Indokold meg az általában uralkodó nézetet, miszerint a "lelkek megmentése" képezi a Legfelségesebb legfőbb szándékát! Mi volt a célja a templom megtisztításának az Úr Jézus visszajövetelekor?

18 Vázold azt a munkát, amely pünkösdtől az Úr visszajöveteléig folyamatban volt; valamint az Illés-korszak munkáját!

19 Mi történt Krisztus Jézusnak a templombajövetelekor? Milyen munka folyt a templom megítélése előtt Isten népe között? Mi volt a célja ennek? Milyen kimenetele lett ennek az ítélkezésnek?

20-22 Kiket  gyűjtött az Úr a templomába? Milyen célból?

23 Utalj a jelen óra fontosságára Ésaiás 43:9-12 és 28:21-el kapcsolatban!

24-25 Abdiás 1-el kapcsolatban ki ellen kell hadra kelni? és miért?

26-28 Indokold meg, miért van civakodás Isten népe egyes csoportjaiban!Mit mond a Szentírás az Úr népe csoportjaiban való becsvágy, önzés és zúgolódás bíztos következményére vonatkozólag?

29 Hogyan viselkednek a szervezet minden más tagjával mindazok, akik valóban a templomsereghez tartoznak? Ha a csoport valamelyik tagja ellen vádat emelnek, hogyan kell azt tekinteni? és miért?  Ha a vádak igazaknak látszanak, mi a helyes eljárás és miért?

30-31 Mi a helyes eljárás, ha olyanok vannak a csoportban, akik zavart és szakadást akarnak előidézni?









Felelős J. J. Detrick ml, Praha-Vysocany, Podvini 184.- R. Brezina Praha, nyomása.
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